

第1四半期報告書の訂正報告書

本書は、EDINET (Electronic Disclosure for Investors' NETwork) システムを利用して金融庁に提出した第1四半期報告書の訂正報告書の記載事項を、紙媒体として作成したものであります。

株式会社マネーパートナーズグループ

(E03747)

目 次

【表紙】	1
1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】	2
2 【訂正事項】	2
3 【訂正箇所】	2
第一部 【企業情報】	2
第4 【提出会社の状況】	2
2 【株価の推移】	2
【当該四半期累計期間における月別最高・最低株価】	2

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年11月13日

【四半期会計期間】 第5期第1四半期（自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日）

【会社名】 株式会社マネーパートナーズグループ
（旧会社名 株式会社マネーパートナーズ）

【英訳名】 MONEY PARTNERS GROUP CO., LTD.
（旧英訳名 MONEY PARTNERS CO., LTD）
（注）平成20年6月17日開催の第4回定時株主総会の決議により、平成20年10月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 奥山 泰全

【本店の所在の場所】 東京都港区六本木一丁目6番1号

【電話番号】 (03)4540-3900（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 中西 典彦

【最寄りの連絡場所】 東京都港区六本木一丁目6番1号

【電話番号】 (03)4540-3804

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 中西 典彦

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
（大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年8月13日に提出した第5期第1四半期（自平成20年4月1日至平成20年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第4 提出会社の状況
 - 2 株価の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

2【株価の推移】

【当該四半期累計期間における月別最高・最低株価】

（訂正前）

月別	平成20年4月	5月	6月
最高（円）	128,000	162,000	166,000
最低（円）	90,000	103,000	<u>104,000</u>

（注）最高・最低株価は、大阪証券取引所ヘラクレスにおけるものであります。

（訂正後）

月別	平成20年4月	5月	6月
最高（円）	128,000	162,000	166,000
最低（円）	90,000	103,000	<u>95,400</u>

（注）最高・最低株価は、大阪証券取引所ヘラクレスにおけるものであります。

以 上